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     Středa 4. 9. 2019 byla pro mnohé žáky základních škol po celé naší republice 

výjimečná. Místo do školních lavic vedly jejich kroky do Brna, kde se konalo 

republikové finále soutěže OVOV -  Odznaku všestrannosti olympijských vítězů.    

    Tito žáci prošli úspěšně sítem školních, okresních a krajských kol a prokázali 

svou sportovní všestrannost v deseti disciplínách. 

     Letos se poprvé probojovala do republikového finále i žákyně naší školy 

Lucie Kutalová z 9. třídy, která startovala s číslem 1510. Vybojovala krásné 

17. místo. 

 

 



 

     Organizátorem celé soutěže je Český olympijský výbor s patrony Šárkou 

Kašpárkovou, Robertem Změlíkem a Romanem Šebrle.  

     Ve středu 4. 9. 2019 se všichni závodníci registrovali, ubytovali se na 

vysokoškolských kolejích VUT a nacvičovali slavnostní zahájení na atletickém 

stadionu VUT v Brně. 

     Čtvrtek 5. 9. 2019 a pátek 6. 9. 2019 již patřil soutěžím. Slavnostní zahájení 

za přítomnosti armády ČR, policie ČR, českých  olympioniků jako jsou Šárka 

Kašpárková, David Svoboda, Jarmila Kratochvílová a dalších odstartovalo dva 

dny zápolení, překonávání vlastních osobních rekordů, vzájemného soupeření, 

ale i kamarádského povzbuzování. 

     Děvčata a chlapci soutěžili ve čtvrtek v těchto disciplínách: sprint na 60m, 

skok daleký, hod medicinbalem vzad, shyby, přeskoky přes švihadlo. 

 

 

 

 

 



     V pátek je čekala další pětice disciplín: trojskok, kliky, leh-sedy, hod 

kriketovým míčkem a poslední výběrová disciplína – plavání, dribling nebo běh 

1000m. 

 

 

 

     Zvládnout během dvou dnů všech 10 disciplín bylo pro děti určitě náročné, 

leckdy se vydaly z posledních sil. Ale zažít atmosféru opravdu velkých závodů za 

tu námahu stálo. 

     Navíc kromě závodění byla pro dívky a chlapce připravena hned vedle 

závodiště olympijská vesnička s relaxačními aktivitami: kouzelnické vystoupení, 

tetování, Toyota rally závody – virtuální realita, handbike, basketbal na vozíku, 

trampolína, mini ping-pong, golf – vyzkoušej si odpal, zumba a další. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



     Po oba dva závodní dny také probíhaly autogramiády českých olympioniků. 

Děti se tak tváří v tvář setkaly se svými sportovními vzory a idoly. 

 

 

     Dvoudenní zápolení bylo ukončeno předáním medailí a diplomů těm 

nejlepším. Ale i ti, co nestáli na stupních vítězů, odjížděli domů jistě spokojeni a 

plni neopakovatelných zážitků. 

     Reprezentantka naší školy Lucie Kutalová obsadila ve své věkové kategorii 

pěkné 17. místo a na vlastní kůži si vyzkoušela náročnost Olympijského 

desetiboje. Lucce gratulujeme a přejeme jí další sportovní úspěchy. 

 

                                                                                                   Mgr. Dagmar Kutalová 

      


